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豊 明 市 教 育 委 員 会  会 議 録

「定例会  平成２８年８月」 

平成２８年８月１日（月）午後２時３０分豊明市教育委員会８月定例会は、豊明市役所東館３階

教育委員会室に招集された。 

１ 応召委員は、次のとおりである。 

 教   育   長   ： 伏 屋 一 幸    教育長職務代理者   ： 市 野 光 信 

 委       員   ： 青 山 佳 代    委      員    ： 兼 子 幸 夫 

 委       員  ： 久留島 夕 紀 

２ 不応召委員は、次のとおりである。 

 な し 

３ 出席委員は、次のとおりである。 

 教   育   長   ： 伏 屋 一 幸    教育長職務代理者   ： 市 野 光 信 

 委       員   ： 青 山 佳 代    委      員    ： 兼 子 幸 夫 

 委       員  ： 久留島 夕 紀 

４ 欠席委員は次のとおりである 

 な し 

５ 会議事件説明のため出席を求めたものは、次のとおりである。 

 教 育 部 長  ： 加 藤 賢 司    学 校 支 援 室 長  ：  下 出 修 史 

学 校 教 育 課 長  ： 堀 井 浩 二    生 涯 学 習 課 長  ：   髙 木 安 司 

図  書  館  長  ： 浅 田 利 一    

６ 本会の事務に従事したものは、次のとおりである。 

事務局（担当係長）後 藤 明 紀、事務局（主事）松 嶋 亮 輔 

事務局（主事）近 藤 菜 保 

  本会事件は、次のとおりである。 

議案 

（１）教育長職務代理者の指名について 

（２）教育委員が兼任する各種委員の選任について 

（３）教育委員会補正予算（案）について 

その他 

 （１）平成２８年度運動会・体育大会の日程について 
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開 会 宣 言 午後２時３０分、８月定例教育委員会の開催を宣言。 

会議録承認 ７月定例会（７月１４日分）の会議録について、承認する旨確認。 

教育長あいさつ 

議 事 の 経 過

教育長 それでは議事に入ります。議案（１）「教育長職務代理者の指名について」です。地方教育

行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項の規程により、教育長が職務代理者を指名する

ものです。職務代理者として、市野光信委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。続

きまして、議案（２）「教育委員が兼任する各種委員の選任について」ご説明をお願いいたします。 

学校教育課長 （資料第１号に沿って説明を行う。） 

教育長 今のご説明につきまして、ご意見等ございますでしょうか。（久留島委員を推薦する声あり）

今、久留島委員の推薦がありましたが、いかがでしょうか。他にご意見等ありますか。（なし）で

は、久留島委員にお願いすることとしたいと思いますが、承認される方は挙手をお願いします。

（全員挙手）それでは、承認といたします。よろしくお願いいたします。続きまして、議案（３）

「教育委員会補正予算（案）について」ご説明をお願いいたします。 

学校教育課長、生涯学習課長 （資料第２号に沿って説明を行う。） 

教育長 今のご説明につきまして、ご意見ご質問はありますか。 

委 員 歳出のところで、戦人塚の改修をするとのことでしたが、この施工の目的は何でしょうか。 

生涯学習課長 年月が経ち、山になっているところが崩れてきたり、階段等の損傷が激しく、高齢

の方がつまずいたりすることもあるため、改修します。しかし、国指定史跡ですので、史跡とし

ては現状に戻すということが基本であり、昭和１０年に指定されておりますので、その頃の写真

をもとにその状態に近づける改修をしていきます。 

教育長 他にご質問等よろしいでしょうか。（なし）私から質問ですが、スポーツ推進計画について、

アンケートを行うということですが、中間検証を行うためにアンケートを行うということでしょ

うか。 

生涯学習課長 そうです。スポーツ推進計画で数値目標が掲げてありますので、その目標でよいか

どうかということを検証するために、市民３，０００人にアンケートをとります。 

教育長 そのアンケートの結果を自分たちで分析するということですね。 

生涯学習課長 はい、その予定です。 

教育長 学校教育課の、定住外国人日本語教育推進プレクラス・プレスクール事業委託料について

ですが、以前から申請していたものが４月に回答がきたので、財源振替するということでしょう

か。 
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教育部長 今回の補助金については、今まで継続しているのではなく、国から新たに示されたもの

で、それに対して豊明市の事業が該当するかどうか分からなかったので、例年申請しているもの

であれば計上するのですが、初年度は慎重に行うため、当初予算には計上せずに、内示があった

時点で申請をするようにしました。 

教育長 分かりました。他にご意見ご質問はありますか。（なし）では、ただいまの議案（３）「教

育委員会補正予算（案）について」承認される方は挙手をお願いします。（全員挙手）それでは、

承認といたします。議案は以上となります。続きまして、その他（１）「平成２８年度運動会・体

育大会の日程について」ご説明をお願いいたします。 

学校教育課長 （その他資料①に沿って説明を行う。） 

教育長 今のご説明につきまして、ご質問等はありますか。（なし）では、次回の教育委員会の日程

についてお願いします。 

学校教育課長 （９月１５日（木）午後２時３０分から９月定例教育委員会を開催、１０月２０日

（木）午後２時３０分から１０月定例教育委員会を開催する旨提出。）  

委員長 他にございますか。（なし） 

委員長 閉会宣言 午後２時５５分、８月定例教育委員会の閉会を宣言。 


